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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 06/10/2015 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Manutenção de registros de presença da 

sessão anterior constantes do painel eletrônico de votações. 

 

IV - ORDEM DO DIA 

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Como Líder) - Conclamação dos 

Parlamentares para a defesa do relatório do Tribunal de Contas da União sobre as 

contas de 2014 do Governo da Presidenta Dilma Rousseff. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE). 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Como Líder) - Acerto do Governo Federal 

na arguição de suspeição da atuação do Ministro do Tribunal de Contas da União 

Augusto Nardes na relatoria do processo de análise das contas de 2014 do Governo 

Dilma Rousseff. 

ARTHUR OLIVEIRA MAIA (SD, BA - Como Líder) - Tentativa do Governo 

Federal de intimidação do Ministro do Tribunal de Contas da União Augusto Nardes 

na atuação como Relator de processo de análise de procedimentos fiscais 

realizados pelo Governo Dilma Rousseff em 2014. Expectativa de reconhecimento 

pelo órgão do cometimento de crime de responsabilidade pela Chefe do Poder 

Executivo Federal.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Presença nas galerias do plenário de 

jovens integrantes do Programa Estágio Participação, da Câmara dos Deputados.  

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Como Líder) - Crítica à insistência da Oposição no 

pedido de impedimento da continuidade do mandato da Presidenta Dilma Rousseff. 

Acerto da solicitação da Advocacia-Geral da União de afastamento do Ministro do 
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Tribunal de Contas da União Augusto Nardes da relatoria do processo relativo à 

análise das contas de 2014 do Governo Dilma Rousseff. 

SILVIO COSTA (Bloco/PSC, PE - Como Líder) - Politização do julgamento do 

processo relativo à analise das contas de 2014 do Governo Dilma Rousseff pelo 

Ministro Augusto Nardes, do Tribunal de Contas da União — TCU. Inidoneidade 

moral do magistrado para reprovação das contas do Governo petista. Anúncio de 

apresentação de proposta de emenda à Constituição sobre previsão de punições a 

Ministros do TCU. Cobrança aos Líderes oposicionistas de manifestação sobre 

denúncias de corrupção contra o Senador José Agripino Maia. Respeito do Governo 

Federal pelo TCU.  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALBERTO FRAGA (DEM, DF). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de apreciação em 

regime de urgência do Projeto de Lei Complementar nº 251, de 2005, sobre aumento 

do gasto com pessoal na área da saúde. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado IVAN 

VALENTE (PSOL, SP). 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Pela ordem) - Repúdio a pronunciamento do 

Deputado Silvio Costa sobre os Ministros do Tribunal de Contas da União. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Como Líder) - Esclarecimentos sobre o uso 

de expressão pelo Deputado Silvio Costa em pronunciamento acerca da atuação do 

Ministro Augusto Nardes, do Tribunal de Contas da União — TCU. Equívoco do 

Governo Federal na cobrança aos Ministros do TCU de procedimentos similares aos 

da magistratura. Reconhecimento da antecipação de voto pelo Ministro Augusto 

Nardes na atuação como Relator de processo de julgamento de procedimentos 

fiscais do Governo Dilma Rousseff no ano de 2014. Cobrança aos partidos de 

manifestação da tribuna sobre denúncia de existência de contas secretas na Suíça 

de titularidade do Presidente Eduardo Cunha. 
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RUBENS BUENO (PPS, PR - Como Líder) - Inconsistência de tentativa do PT 

de impedimento do julgamento das contas de 2014 do Governo Dilma Rousseff pelo 

Tribunal de Contas da União. Reputação ilibada do Relator do processo, Ministro 

Augusto Nardes. Expectativa de abertura de processo de impeachment da 

Presidenta da República. 

 Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

ROBERTO BRITTO (Bloco/PP, BA). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados JOÃO MARCELO SOUZA (Bloco/PMDB, MA), DANIEL COELHO (PSDB, 

PE), ROGÉRIO ROSSO (PSD, DF), MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL), 

SÉRGIO VIDIGAL (PDT, ES), MENDONÇA FILHO (DEM, PE), RODRIGO MARTINS 

(PSB, PI), SÁGUAS MORAES (PT, MT), ALAN RICK (Bloco/PRB, AC), MAINHA 

(SD, PI), DOMINGOS NETO (PROS, CE), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), 

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC), DR. SINVAL MALHEIROS (PV, SP), EDMILSON 

RODRIGUES (PSOL, PA), MIRO TEIXEIRA (Rede, RJ), AFONSO HAMM (Bloco/PP, 

RS). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MENDONÇA FILHO (DEM, 

PE), IVAN VALENTE (PSOL, SP). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do requerimento. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, da emenda do 

Senado Federal ao Projeto de Lei nº 2.020, de 2015, que disciplina a ação de 

indisponibilidade de bens, direitos ou valores em decorrência de resolução do 

Conselho de Segurança das Nações Unidas. 

Usou da palavra para proferir parecer à emenda do Senado Federal à 

matéria, pelas Comissões de Relações Exteriores e de Defesa Nacional e de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado ARTHUR OLIVEIRA MAIA 

(SD, BA). 
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Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado DELEGADO 

EDSON MOREIRA (Bloco/PTN, MG). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

DELEGADO EDSON MOREIRA (Bloco/PTN, MG). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação da emenda do Senado Federal ao 

Projeto de Lei nº 2.020, de 2015, com parecer pela rejeição. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS), RODRIGO MAIA (DEM, RJ), 

WADIH DAMOUS (PT, RJ).  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MENDONÇA FILHO (DEM, PE).  

 Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados NILSON LEITÃO (PSDB, MT), MARCELO SQUASSONI (Bloco/PRB, 

SP), MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL), JOAQUIM PASSARINHO (PSD, PA), 

FERNANDO COELHO FILHO (PSB, PE), SÉRGIO VIDIGAL (PDT, ES), ARTHUR 

OLIVEIRA MAIA (SD, BA), JÔ MORAES (PCdoB, MG), RAUL JUNGMANN (PPS, 

PE), RAFAEL MOTTA (PROS, RN), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), MIRO 

TEIXEIRA (Rede, RJ), EVANDRO GUSSI (PV, SP), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Rejeição da emenda. 

Encaminhamento da matéria aprovada na Câmara dos Deputados no dia 4 de 

agosto de 2015 à sanção presidencial.  

JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ - Pela ordem) - Informação à Presidência sobre 

apresentação de projeto de decreto legislativo com vistas à sustação de decreto 

presidencial acerca da regulamentação do reajuste de taxas de serviços do Governo 

Federal constantes na Medida Provisória nº 685, de 2015. Solicitação ao Líder do 
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Governo, Deputado José Guimarães, de realização de acordo para correção da 

matéria em face da irregularidade do ato.  

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Compromisso de realização de 

acordo em relação à matéria citada pelo Deputado Julio Lopes. 

JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ - Pela ordem) - Elogio ao Líder do Governo pela 

condução de acordo para a votação da Medida Provisória nº 691, de 2015, que 

dispõe sobre a administração, a alienação, a transferência de gestão de imóveis da 

União e seu uso para a constituição de fundos. 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Como Líder) - Contestação a pronunciamentos 

de Deputados da base aliada do Governo sobre pedidos de impeachment da 

Presidenta Dilma Rousseff. Expectativa de rejeição, pelo Supremo Tribunal Federal, 

de ação impetrada pelo PT para suspensão do julgamento do processo de análise 

das contas de 2014 do Governo Dilma Rousseff pelo Tribunal de Contas da União. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Leitura de ofícios do Congresso Nacional 

sobre encaminhamento à Câmara dos Deputados dos processados das Medidas 

Provisórias nºs 678 e 680, de 2015.  

Leitura de ofício do Congresso Nacional sobre convocação de sessão 

conjunta para o dia 7 de outubro de 2015, no plenário da Câmara dos Deputados, 

destinada à apreciação de destaques apresentados a vetos presidenciais, de vetos 

presidenciais, de projetos de lei do Congresso Nacional e de outros expedientes.  

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

IRACEMA PORTELLA (Bloco/PP, PI) - Regozijo com a realização da 

campanha mundial Outubro Rosa, de conscientização sobre a prevenção do câncer 

de mama. 
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RUBENS BUENO (PPS, PR) - Pesar pela gestão dos Governos do PT e pelos 

efeitos negativos sobre a economia brasileira. 

ALFREDO NASCIMENTO (PR, AM) - Regozijo com o aumento do índice de 

permanência de alunos beneficiários do Programa Bolsa Família nas escolas 

brasileiras.  

JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO) - Transcurso do 40º aniversário de 

emancipação político-administrativa do Município de São Simão, Estado de Goiás.  

 

V - ENCERRAMENTO 


